

# Aktualni razpisi

Oddelek za raziskovalno in umetniško dejavnost

Aktualni razpisi  
17/2023 |  
3. 10. 2023

Opomba: Pri rokih prijave je lahko ob datumu določena tudi ura. Preverite v razpisni dokumentaciji. Ure so navedene samo pri razpisih, objavljenih s strani ARRS.

## IZPOSTAVLJENI RAZPISI

Rok prijave

[Call for Proposals for ERC Starting Grant \(ERC-2024-STG\)](#)

Dotacije ERC Starting Grant so namenjene finančno bogati podpori odličnih raziskovalcev na stopnji kariere, na kateri ustanovijo lastno neodvisno raziskovalno skupino ali program. Prijavitelji morajo dokazati prelomno naravo, ambicioznost in izvedljivost svojega raziskovalnega predloga. Prioritete razpisa niso vnaprej določene, edini kriterij pi izboru projektov je znanstvena odličnost.

24. 10. 2023

[MSCA and Citizens 2023 \(HORIZON-MSCA-2023-CITIZENS-01\): European Researchers' Night and Researchers at Schools 2024-2025](#)

Evropska noč raziskovalcev je namenjena širši javnosti, nagovarja in privablja ljudi ne glede na stopnjo njihove znanstvene izobrazbe, s posebnim poudarkom na mladih in njihovih družinah, dijakih in študentih ter predvsem na tistih, ki se težje vključijo v področja STEAM (znanost, tehnologija, inženiring, umetnost in matematika) ali raziskovalne dejavnosti. Pobuda Raziskovalci v šolah prinaša raziskovalce v šole in druga pedagoška in izobraževalna središča, da z učenci komunicirajo o družbenih izzivih in o ključni vlogi raziskav pri njihovem reševanju. Učenci bodo tako tudi neposredno spoznali raziskovalne projekte in pobude, povezane z glavnimi prednostnimi nalogami EU.

25. 10. 2023

[Call for proposals for ERC Synergy Grant \(ERC-2024-SyG\)](#)

Cilj dotaciji ERC Synergy Grant je zagotoviti podporo majhni skupini dveh do štirih glavnih raziskovalcev za skupno reševanje ambicioznih raziskovalnih problemov, ki jih posamezni glavni raziskovalci in njihove ekipe ne bi mogli obravnavati sami. Sinergijski projekti bi morali omogočiti znaten napredek na mejah znanja, ki izhaja na primer iz navzkrižnega bogatenja znanstvenih področij, vključno z nekonvencionalnimi pristopi in raziskavami na stičišču med uveljavljenimi disciplinami.

8. 11. 2023

[Call for Proposals for ERC Consolidator Grant \(ERC-2024-COG\)](#)

Dotacije ERC Consolidator Grants so namenjene podpori odličnih raziskovalcev na stopnji kariere, na kateri utrjujejo svojo lastno neodvisno raziskovalno skupino ali program. Gre za raziskovalce katere koli narodnosti s 7–12 leti izkušenj od doktorata, znanstvenimi izkušnjami, ki obetajo in odličnim raziskovalnim predlogom. Edini kriterij ocenjevanja projektov ERC je znanstvena odličnost.

12. 12. 2023

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Odprt razpis

## Obzorje Evropa

Rok prijave

### 1. Steber: Odlična znanost

[Call for Proposals for ERC Starting Grant \(ERC-2024-STG\)](#)

Dotacije ERC Starting Grant so namenjene finančno bogati podpori odličnih raziskovalcev na stopnji kariere, na kateri ustanovijo lastno neodvisno raziskovalno skupino ali program. Prijavitelji morajo dokazati prelomno naravo, ambicioznost in

24. 10. 2023

izvedljivost svojega raziskovalnega predloga. Prioritete razpisa niso vnaprej določene, edini kriterij pi izboru projektov je znanstvena odličnost.

<a href="#">MSCA and Citizens 2023 (HORIZON-MSCA-2023-CITIZENS-01): European Researchers' Night and Researchers at Schools 2024-2025</a>	Evropska noč raziskovalcev je namenjena širši javnosti, nagovarja in privablja ljudi ne glede na stopnjo njihove znanstvene izobrazbe, s posebnim poudarkom na mladih in njihovih družinah, dijakih in študentih ter predvsem na tistih, ki se težje vključijo v področja STEAM (znanost, tehnologija, inženiring, umetnost in matematika) ali raziskovalne dejavnosti. Pobuda Raziskovalci v šolah prinaša raziskovalce v šole in druga pedagoška in izobraževalna središča, da z učenci komunicirajo o družbenih izzivih in o ključni vlogi raziskav pri njihovem reševanju. Učenci bodo tako tudi neposredno spoznali raziskovalne projekte in pobude, povezane z glavnimi prednostnimi nalogami EU.	25. 10. 2023
<a href="#">Call for proposals for ERC Synergy Grant (ERC-2024-SyG)</a>	Cilj dotaciji ERC Synergy Grant je zagotoviti podporo majhni skupini dveh do štirih glavnih raziskovalcev za skupno reševanje ambicioznih raziskovalnih problemov, ki jih posamezni glavni raziskovalci in njihove ekipe ne bi mogli obravnavati sami. Sinergijski projekti bi morali omogočiti znaten napredek na mejah znanja, ki izhaja na primer iz navzkrižnega bogatenja znanstvenih področij, vključno z nekonvencionalnimi pristopi in raziskavami na stičišču med uveljavljenimi disciplinami.	8. 11. 2023
<a href="#">MSCA Doctoral Networks 2023 (HORIZON-MSCA-2023-DN-01-01)</a>	MSCA mreže doktorskega študija so namenjene za financiranje študija in raziskovanja doktorskih kandidat in kandidatov, da se bodo sposobni soočiti s sedanjimi in prihodnjimi izzivi ter bodo zmogli pretvarjati ideje in znanje v izdelke ter storitve za gospodarsko in družbeno korist. Na voljo so tri oblike mrež doktorskega študija: standardni, industrijski in skupni doktorat. Na razpis se prijavi konzorcij MSCA DN projekta, ki ga lahko sestavljajo univerze, raziskovalni inštituti, infrastrukturne organizacije, podjetja ter drugi družbeni in gospodarski akterji.	28. 11. 2023
<a href="#">Call for Proposals for ERC Consolidator Grant (ERC-2024-COG)</a>	Dotacije ERC Consolidator Grants so namenjene podpori odličnih raziskovalcev na stopnji kariere, na kateri utrjujejo svojo lastno neodvisno raziskovalno skupino ali program. Gre za raziskovalce katere koli narodnosti s 7–12 leti izkušenj od doktorata, znanstvenimi izkušnjami, ki obetajo in odličnim raziskovalnim predlogom. Edini kriterij ocenjevanja projektov ERC je znanstvena odličnost.	12. 12. 2023
<b>2. Steber: Globalni izzivi in konkurenčnost</b>		
<a href="#">Grozd 5: Podnebje, energija in mobilnost</a>	Delovni program grozda 5 "Podnebje, energija in mobilnost" je razdeljen na 9 tematskih področij oziroma »destinacij«, v okviru katerih bodo izvedeni javni razpisi s številnimi temami, v obliki CSA (Coordination and support actions), IA (Innovation actions) in RIA (Research and Innovation actions). Glavna tematska področja grozda 5 so: podnebne znanosti in odzivi, oskrba z energijo, energetske sistemi in omrežja, energetska tranzicija stavb in industrijskih obratov, skupnosti in mesta, industrijska konkurenčnost in promet, čista, varna in dostopna promet in mobilnost, pametna mobilnost, shranjevanje energije. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 15. 11. 2023, 16. 11. 2024.	10. 10. 2023
<a href="#">Grozd 1: Zdravje</a>	Delovni program grozda 1 "Zdravje" primarno stremi k doprinosu na 4 vplivna področja Strateškega načrta: dobro zdravje in zelo kakovostna dostopna zdravstvena oskrba; odporna EU pripravljena na morebitne grožnje; visoko kakovostne digitalne storitve za vse ter konkurenčno in varno podatkovno gospodarstvo. Vsebinsko bo program pokrival 6 destinacij (mednje bodo uvrščena tudi evropska partnerstva): ohranjanje zdravja v hitro spreminjajoči se družbi, življenje in delo v okolju, ki spodbuja zdravje, spoprijemanje z boleznimi in zmanjševanja bremena bolezni, zagotavljanje dostopa do inovativne, trajnostne in zelo kakovostne zdravstvene oskrbe, sproščanje polnega potenciala novih orodij, tehnologij in digitalnih rešitev za zdravo družbo, vzdrževanje inovativne, trajnostne in globalno konkurenčne z zdravjem povezane industrije. Odprtih je več razpisov. Drugi roki za prijavo: 8. 11. 2023, 16. 1. 2024, 3. 4. 2024, 23. 4. 2023.	8. 11. 2023
<a href="#">Grozd 3: Vključujoča in varna družba</a>	Grozd 3 "Vključujoča in varna družba" bo podpiral izvajanje prednostnih nalog politike EU v zvezi z varnostjo, vključno s kibernetiko varnostjo ter zmanjševanjem tveganja in odpornosti na nesreče. Poleg tega bo gradil na izkušnjah, pridobljenih iz krize COVID-19 v smislu preprečevanja, ublažitev, pripravljenosti in krepitve zmogljivosti za krize (vključno z zdravstvenimi krizami). Odprtih je več razpisov	23. 11. 2023

<a href="#">Grozda 4: Digitalno področje, industrija in vesolje</a>	Program grozda 4 "Digitalno področje, industrija in vesolje" je namenjen razvoju konkurenčne in zaupanja vredne tehnologije za evropsko industrijo, da bi imela vodilno vlogo na ključnih področjih in omogočala proizvodnjo in potrošnjo, ki spoštuje omejitve okolja ter deluje v dobro celotne družbe. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 7. 2. 2024.	31. 1. 2024
---	--	-------------

### 3. Steber: Inovativna Evropa

<a href="#">The European Innovation Council (EIC)</a>	Programi Evropskega sveta za inovacije so namenjeni podpori najbolj prodornih (disruptivnih) inovacij oz. inovacijskih projektov, z namenom zagotovitve ustreznih oblik financiranja in podpornih storitev za učinkovito pretvorbo teh inovacij v tržne produkte. Usmerjen je v zelo tvegane projekte, ki na trgu zato ne morejo pridobiti drugih oblik financiranja, izkazujejo po velik potencial za uspeh na globalnem nivoju. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 18. 10. 2023, 19. 10. 2023, 7. 11. 2023, 14. 11. 2023.	4. 10. 2023
---	---	-------------

<a href="#">European Innovation Ecosystems (EIE)</a>	Delovni program "Evropski inovacijski ekosistemi" je usmerjen v razvoj inovacijskih ekosistemov v EU in sicer preko krepitev povezovanja regionalnih in nacionalnih akterjev na področju inovacij ter podpore izvajanju skupnih čezmejnih inovacijskih programov držav članic in pridruženih držav. Ukrepi bodo naslavljali od izboljšanja mehkih veščin za inovacije do ukrepov na področju raziskav in inovacij z vlaganji v razvoj in doseganje t.i. ciljnih destinacij: destinacija 1: EIC Forum; destinacija 2: CONNECT - Interconnected innovation ecosystems; destinacija 3: SCALE-UP Europe – Elevating the scalability potential of European businesses; destinacija 4: DATA – Evidence-based policymaking; Destinacija 5: Partnership on Innovative SMEs. Odprtih je več razpisov. Ostali roki za prijavo: 21. 9. 2023.	17. 10. 2023
--	---	--------------

### Navzkrižni programi: Širitev udeležbe in krepitev evropskega raziskovalnega prostora

<a href="#">Widening Participation and Spreading Excellence</a>	V okviru programa Širitev sodelovanja in spodbujanje odličnosti Evropska unija spodbuja k zmanjševanju razlik med državami članicami na področju učinkovitosti in uspešnosti izvajanja raziskovalno inovacijskih aktivnosti. Države, ki na tem področju zaostajajo, imajo možnost pridobitve dodatnih sredstev za izboljšanje njihovega raziskovalno - razvojnega potenciala preko različnih ukrepov, kot so investicije, mentorstvo, mreženje ter druge skupne partnerske aktivnosti z državami, ki so vodilne na področju raziskovalno-inovacijskih dejavnosti. Odprtih je več razpisov.	7. 3. 2024
---	--	------------

### Evropsko teritorialno sodelovanje

Rok prijave

#### Programi čezmejnega sodelovanja (2021-2027)

<a href="#">Javni razpis za standardne projekte (2. rok) - Interreg Slovenija-Avstrija</a>	Odprt je drugi rok za predložitev vlog za javni razpis za standardne projekte.	<span style="background-color: green; color: white; padding: 2px;">Novo</span> 12. 12. 2023
--	--	--

<a href="#">Javni razpis za predložitev standardnih projektov Interreg Slovenija-Madžarska (2. rok)</a>	Predmet tega javnega razpisa za predložitev projektov je sofinanciranje projektov, ki učinkovito prispevajo k splošnemu cilju programa, ki je prispevati k dejavni in sodelujoči programski regiji, ki se zaveda svojih okoljskih, naravnih in kulturnih vrednot, s spodbujanjem trajnostne rabe, varstva in izkoriščanja v turistične namene ter vzpostavitev prepoznavne in privlačne zelene turistične destinacije.	<span style="background-color: green; color: white; padding: 2px;">Novo</span> 19. 1. 2024
---	--	---

<a href="#">Razpis za standardne projekte št. 02/2023 Interreg Italija-Slovenija</a>	Poslanstvo Programa IT-SI je odzvati se na potrebe in izzive programskega območja preko "Okrepljenega čezmejnega sodelovanja za izboljšanje kakovosti življenja prebivalstva, ohranjanja in spodbujanja kulturne in naravne dediščine ter krepitev podnebne nevtralnosti programskega območja s trajnostno, inovativno in vključujočo rastjo".	<span style="background-color: green; color: white; padding: 2px;">Novo</span> 27. 10. 2023
--	--	--

#### Programi transnacionalnega sodelovanja (2021-2027)

<a href="#">Interreg ALPSKI PROSTOR: Drugi razpis za klasične projekte (Call 2 for classic projects)</a>	Objavljen je drugi razpis za klasične projekte. Razpis je namenjen sofinanciranju klasičnih projektov po vseh specifičnih ciljnih pod tematskimi prednostnimi nalogami 1, 2 in 3.	13. 10. 2023
--	---	--------------

## Programi medregionalnega sodelovanja (2021-2027)

<a href="#">Javno naročilo: Innovative planning in shrinking societies (RURALPLAN)</a>	Ciljna analiza naslavlja problematiko strateškega načrtovanja na podeželskih območjih, ki se soočajo z zmanjševanjem števila prebivalcev. Raziskava se bo osredotočila na območja na Norveškem, na Švedskem in v Švici. V okviru te raziskave si ESPON prizadeva dobiti odgovor na vprašanje, kako naj se na podeželju strateško načrtovanje odzove na večplastne pojave krčenja.	13. 10. 2023
<a href="#">Javno naročilo: Putting clean energy transition policies into practice in central Europe (CleanEnergy4CE)</a>	Cilj poziva je zagotoviti visoko kakovostne raziskave o uvajanju politik prehoda na čisto energijo v prakso. Pričakuje se, da bo raziskava opredelila priložnosti in izzive za vzpostavitev politik energetskega prehoda na ozemljih Srednje Evrope.	13. 10. 2023
<a href="#">Javno naročilo: Interface Territories across the Alpine region (InTerAlp)</a>	Ciljna raziskava se geografsko osredotoča na medsebojno povezanost in soodvisnost notranjih - goratih alpskih območij in predalpskih metropolitanskih območij, ki jih obkrožajo. Projekt bo preučil medsebojne povezave in tokove med temi območji, njihove izzive in upravljalvske rešitve.	16. 10. 2023

## Erasmus+

Rok prijave

### Ključni ukrep 1: Učna mobilnost posameznikov (2021-2027)

<a href="#">Razpis za pridobitev Erasmus+ listine za terciarno izobraževanje (ECHE listina)</a>	Namen razpisa je dodeljena ECHE listina, ki omogoča prijavo na vse nadaljnje Erasmus+ razpise v programskem obdobju 2022–2027.	25. 1. 2024
---	--	-------------

### Ključni ukrep 2: Sodelovanje med organizacijami in institucijami (2021-2027)

<a href="#">Manjša partnerstva na področju splošnega šolskega izobraževanja, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, izobraževanja odraslih ter mladine</a>	Partnerstva so zasnovana na način, da razširijo dostop do programa malim akterjem in posameznikom, ki so težko dosegljivi na področju šolskega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, mladih in športa.	4. 10. 2023
<a href="#">Small-scale partnerships (ERASMUS-SPORT-2023-SSCP)</a>	Partnerstva so zasnovana na način, da razširijo dostop do programa malim akterjem in posameznikom, ki so težko dosegljivi na področju šolskega izobraževanja, izobraževanja odraslih, poklicnega izobraževanja in usposabljanja, mladih in športa.	4. 10. 2023 do: 12:00

## Drugi razpisi pri Evropski komisiji

Rok prijave

<a href="#">Globalna Evropa: Sofinanciranje projektov, ki spodbujajo kulturno in ustvarjalno podjetništvo v Maroku</a>	Razpis je namenjen sofinanciranju projektov, ki podpirajo razvoj in spodbujajo kulturno in ustvarjalno podjetništvo v Maroku.	17. 10. 2023
<a href="#">Razpis za sofinanciranje projektov na področju podpiranja socialne vključenosti otrok in mladih z izobraževanjem o demokraciji in vzorčnimi projekti, ki temeljijo na participaciji</a>	Gre za sofinanciranje projektov na področju podpiranja socialne vključenosti otrok in mladih z izobraževanjem o demokraciji in vzorčnimi projekti, ki temeljijo na participaciji.	<b>Novo</b> 1. 11. 2023
<a href="#">2023 CEF Transport Calls for proposals</a>	Cilj razpisov je sofinanciranje projektov, ki bodo prispevali k povečanju trajnosti vseevropskega prometnega omrežja TEN-T in doseganju ciljev evropskega zelenega dogovora o zmanjšanju emisij iz prometa za 90 % do leta 2050. Razpisi so razdeljeni v več sklopov in se financirajo iz dveh ovojnic. Splošna ovojnica je namenjen vsem državam članicam, kohezijska ovojnica pa le kohezijskim državam članicam, med njimi tudi Sloveniji. Priloge, ki so zahtevane na območju Republike Slovenije potrdijo pristojni nacionalni organi. Kontakt je Ministrstvo za infrastrukturo. Za pravočasno pridobitev soglasja Ministrstva za infrastrukturo je potrebno popolne prijave obrazce oddati v pristojni direktorat in Finančnemu sektorju – Oddelek za evropska sredstva, najkasneje en mesec pred rokom za oddajo vlog na Evropsko komisijo, torej do 30. 12. 2023. Virtualni info dan o razpisih IPE promet 2023 bo potekal 10. 10. 2023 od 10:00 ure. Več informacij tukaj: <a href="https://www.gov.si/dogodki/2023-10-10-virtualni-info-dan-o-razpisih-ipe-promet-2023/">https://www.gov.si/dogodki/2023-10-10-virtualni-info-dan-o-razpisih-ipe-promet-2023/</a> .	<b>Novo</b> 30. 1. 2024

Cost		
<a href="#">Open Call 2023</a>	COST izpodbuja in pospešuje trans-, multi- in interdisciplinarne pristope s povezovanjem raziskovalcev, inženirjev in strokovnjakov iz različnih področij in različnih obzorij.	25. 10. 2023
Eureka		
<a href="#">Eureka Network Projects</a>	Projekti mrež so transnacionalni, tržno usmerjeni, inovativni, raziskovalni in razvojni projekti iz skupine EUREKA.	31. 12. 2025
Life		
<a href="#">Sofinanciranje projektov na področju prehoda na čisto energijo</a>	Evropska izvršna agencija za podnebje, infrastrukturo in okolje (CINEA) je v okviru programa za okolje in podnebne ukrepe (LIFE) objavila javni razpis za sofinanciranje projektov na področju prehoda na čisto energijo za leto 2023. Razpis je sestavljen iz trinajstih sklopov.	16. 11. 2023
Program za pravosodje (JUST) 2021 - 2027		
<a href="#">Call for proposals for action grants to support transnational projects in the fields of e-Justice, victims' rights and procedural rights (JUST-2023-JACC-EJUSTICE)</a>	Objavljen je javni razpis za sofinanciranje mednarodnih projektov na področju e-pravosodja ter na področju pravic žrtev in procesnih pravic za leto 2023.	4. 10. 2023
Pilotni projekti in pripravljani ukrepi (PPPA) 2021-2027		
<a href="#">Razpis za sofinanciranje pilotnih projektov v okviru programa Erasmus+ Šport za ljudi in planet</a>	Projekti na temo trajnosti ter okoljske in družbene preobrazbe s pomočjo športa se morajo osredotočati na primere navdihujočega vedenja in praks na osnovni ravni, ki jih je mogoče pomnožiti, ter na metode vključevanja državljanov in deležnikov v športu v ustvarjanje trajnostnih športnih praks.	17. 10. 2023
<a href="#">Razpis za sofinanciranje pilotnih projektov v okviru programa Erasmus+ Šport podpira - nujne akcije za mlade</a>	Namen razpisa je spodbujanje integracije otrok in mladih, ki so jih prizadele humanitarne krize in migracijski procesi, v lokalne skupnosti s pomočjo športa.	17. 10. 2023
Program EU za zdravje (EU4H) 2021 - 2027		
<a href="#">Razpisi za sofinanciranje projektov na področju zdravja za leto 2023</a>	Objavljen je sklop dvanajstih razpisov za sofinanciranje projektov na področju zdravja za leto 2023 (EU4H-2023-PJ).	17. 10. 2023
Drugi mednarodni razpisi		Rok prijave
<a href="#">Safe Online: Razpis za sofinanciranje projektov na področju preprečevanja spletnega nasilja in spolnih zlorab otrok</a>	Financirajo se projekti na treh področjih: (1) omrežja in sistemi – izgradnja temeljev za učinkovito in koordinirano delovanje na področju preprečevanja in odzivanja na kibernetško kriminaliteto na nacionalni, regionalni in globalni ravni; (2) raziskave in podatki – zbiranje podatkov o grožnjah in trendih, povezanih z varnostjo otrok v digitalnem okolju; in (3) tehnološka orodja – razvoj novih orodij in tehnologij na področju preprečevanja, odkrivanja in odzivanja na digitalne grožnje in spletno nasilje nad otroci.	31. 10. 2023
<a href="#">Sofinanciranje projektov na področju spodbujanja integracije zaradi vojne razseljenih Ukrajincev s pomočjo kulture</a>	Namen razpisa je spodbujanje integracije zaradi vojne razseljenih Ukrajincev s pomočjo kulture.	14. 11. 2023
<a href="#">Multitudes Foundation: Sredstva za aktivnosti na področju izgradnje bolj</a>	Objavljen je poziv, v okviru katerega lahko organizacije s sedežem v Evropi pridobijo nepovratna sredstva za okrepitev svojega delovanja na področju izgradnje bolj vključujočih in humanih politik.	31. 12. 2023

[vključujočih in humanih politik v Evropi](#)

#### Europeaid

[Globalna Evropa: Podpora partnerstvom na področju razvoja spretnosti ter povečanja zaposljivosti v Gruziji](#)

Razpis je namenjen podpori partnerstvom na področju razvoja znanj in spretnosti ter povečanja zaposljivosti v Gruziji.

9. 10. 2023

[Globalna Evropa: Krepitev zmogljivosti civilnodružbenih organizacij za učinkovitejše delovanje na področju spodbujanja dobrega vodenja in razvoja v Moldaviji](#)

Razpis je osredotočen na krepitev zmogljivosti NVO na treh področjih: (1) sodelovanje v procesih oblikovanja, izvajanja in monitoringa politik ter razvojnih programov, (2) spodbujanje enakosti med spoloma in vključevanje mladih in (3) notranje zadeve, varnost in migracije.

23. 10. 2023

#### Razpisi izven EU

[NIH: Exploratory/Developmental Bioengineering Research Grants \(EBRG\)](#)

Namen razpisa je podpreti prve korake k zagotavljanju novih zmogljivosti za izpolnjevanje razvijajočih se zahtev za tehnologije in metode, pomembne za napredek raziskav in/ali zdravstvene oskrbe v predkliničnih, kliničnih in predkliničnih okoljih.

8. 1. 2025

#### CEI Cooperation Fund

[Razpis za sofinanciranje projektov v okviru programa izmenjave znanj srednjeevropske pobude](#)

Namen razpisa je sofinanciranje projektov prenosa znanj v okviru dveh sklopov: (1) Implementacija akcijskega načrta srednjeevropske pobude 2021-2023, ki je osredotočen na dve področji: zelena rast ter pravična družba in (2) naslavljanje posledic vojne v Ukrajini.

13. 10. 2023

#### Partnerstvo DUT

[DUT Call 2023: People Centred Urban Transformation](#)

Namen razpisa je podpreti transnacionalne raziskovalne in inovacijske projekte, ki bi mestom pomagali pri prehodu na bolj trajnostno gospodarstvo in delovanje. Info dan za izbrane prijavitelje bo 10. 10. 2023. Več informacij: <https://dutpartnership.eu/dut-events/dut-call-2023-info-day-2-project-pitches/>.

21. 11. 2023

#### Javna agencija za znanstvenoraziskovalno in inovacijsko dejavnost Republike Slovenije (ARIS)

Rok prijave

[Javni poziv za \(so\)financiranje projektov in programov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev](#)

Predmet javnega poziva je (so)financiranje projektov za krepitev mednarodne mobilnosti slovenskih podoktorskih raziskovalk in raziskovalcev ter za spodbujanje mednarodne vpetosti slovenskih prijaviteljev na razpisih za individualne in podoktorske štipendije v programih Evropske komisije Obzorje 2020 in Obzorje Evropa Marie Skłodowska-Curie za individualne ali podoktorske štipendije na evropski ali globalni ravni (ang. Action Individual/Postdoctoral Fellowships (IF/PF), European/Global Fellowships (EF/GF)). Rok za oddajo prijave je od objave javnega poziva do porabe razpoložljivih sredstev iz Sklada NOO oziroma je oddaja prijave na javni poziv mogoča najpozneje do: vključno 30. 6. 2024 (SKLOP A) oz. do vključno 31. 10. 2025 (SKLOP B). Razpis je objavljen v okviru Načrta za okrevanje in odpornost, 3. razvojnega področja »Pametna, trajnostna in vključujoča rast« in komponente RRI – »Raziskave, razvoj in inovacije« ter Investicije C: »(So)financiranje projektov in programov za krepitev mobilnosti slovenskih raziskovalcev in raziskovalnih organizacij ter za spodbujanje mednarodne mobilnosti slovenskih prijaviteljev.«

Odprt razpis

#### Mednarodno sodelovanje (2021-2027)

[Javni razpis za \(so\)financiranje gostovanj pri vodjah ERC projektov za obdobje 2023-2025](#)

Predmet javnega razpisa je (so)financiranje gostovanj pri nekdanjih in sedanjih vodjah ERC projektov zunaj Republike Slovenije, ki so že izvedli ali trenutno izvajajo znanstvenoraziskovalne projekte ERC (Starting Grant, Consolidator Grant, Advanced Grant) na področju katerekoli znanstvene vede. Gostovanja raziskovalcev iz Slovenije trajajo najmanj en in največ šest mesecev. Gostovanja raziskovalcev so časovno sklenjena (nedeljiva) gostovanja v trajanju od enega do šestih mesecev.

30. 10. 2024

do: 14:00

[Javni razpis za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF \(Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung\) deluje v vlogi vodilne agencije – objava v letu 2022](#)

Predmet Javnega razpisa za sofinanciranje slovenskega dela dvostranskih ali tristranskih skupnih raziskovalnih projektov Weave, kjer FWF (Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung) deluje v vlogi vodilne agencije (v nadaljevanju: javni razpis), je sofinanciranje slovenskega dela dvostranskega ali tristranskega skupnega raziskovalnega projekta v okviru sheme multilateralne vodilne agencije (Weave), ki je bil na javnem razpisu Fonds zur Förderung der wissenschaftlichen Forschung (v nadaljevanju: FWF) (gl. povezavo) kot skupni raziskovalni projekt pozitivno ocenjen in predlagan v sofinanciranje. V skupnem dvostranskem raziskovalnem projektu Weave sodelujeta avstrijski in slovenski vodja raziskovalnega projekta (v nadaljevanju: dvostranski raziskovalni projekt), v skupnem tristranskem raziskovalnem projektu Weave poleg njih lahko sodelujejo tudi češki (GA ČR), flamski (FWO), luksemburški (FNR), nemški (DFG), poljski (NCN) ali švicarski (SNSF) vodja projekta (v nadaljevanju: tristranski raziskovalni projekt).

Odprt razpis

## Ministrstva Republike Slovenije

Rok prijave

### Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo

[Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE za leta 2020, 2021 in 2022](#)

Predmet javnega poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki so bili odobreni na razpisih Evropske komisije v letih 2020 in 2021 in tistih, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2022.

Odprt razpis

### Ministrstvo za naravne vire in prostor

[Javni poziv za sofinanciranje projektov s programskega področja LIFE, podprograma »Narava in biotska raznovrstnost« za leto 2023](#)

Predmet poziva je sofinanciranje projektnih aktivnosti projektov, ki bodo odobreni na podlagi razpisa Evropske komisije za leto 2023.

Odprt razpis